

CHANCE ŽENSKÁ BASKETBALOVÁ LIGA 2025 | 2026

ZBL.BASKETBALL



Chance



VÍTEJTE V NOVÉ SEZONĚ

Nová sezona Chance ženské basketbalové ligy je tady a já mám radost, že vás mohu přivítat u jejího startu. Česká liga už dávno patří mezi evropskou špičku. Máme v ní nejlepší tým Evropy a větší na našich klubů se pravidelně měří s těmi nejsilnějšími v Eurlize, Eurocupu i CEWLu. To je obrovská vizitka a zároveň příslib, že i letos uvidíme basketbal nejvyšší kvality.

Sezona nám nabídne nespočet napínavých duelů. Ta největší otázka ale zůstává stejná: kdo dokáže své evropské zkušenosti proměnit v domácí úspěch a protlačí se až do bojů o medaile? Odpovědi přinese až jaro, ale už od prvního kola bude na co se dívat.

Každou neděli dopoledne můžete tradičně sledovat živé přenosy na Nova Sport 1. A ještě lépe, přijďte zažít atmosféru přímo do hal. Čeká nás sezona plná energie, rivality i radosti ze hry.

Těším se, že u toho budete s námi!

Ing. Jakub Večerka

Předseda Chance Ženské basketbalové ligy



TV PŘENOSY

Základní část na Nova Sport a Oneplay

28. 9.	10:30	SBŠ Ostrava - DSK Basketball Brandýs
5. 10.	10:30	KP Brno - Žabiny Brno
12. 10.	10:30	Basket Ostrava - SBŠ Ostrava
19. 10.	10:30	KARA Trutnov - Sokol Hradec Králové
2. 11.	10:30	Levhartice Chomutov - KP Brno
23. 11.	10:30	Sokol Hradec Králové - Slovanka
30. 11.	10:30	ZVVZ USK Praha - Žabiny Brno
7. 12.	10:30	Levhartice Chomutov - SBŠ Ostrava
14. 12.	10:30	KARA Trutnov - Basket Ostrava
28. 12.	10:30	Žabiny Brno - KP Brno
4. 1.	10:30	SBŠ Ostrava - Basket Ostrava
11. 1.	10:30	Sokol Hradec Králové - KARA Trutnov
18. 1.	10:30	Basket Ostrava - DSK Basketball Brandýs
25. 1.	10:30	DSK Basketball Brandýs - KARA Trutnov
8. 2.	10:30	KP Brno - SBŠ Ostrava
15. 2.	10:30	Žabiny Brno - ZVVZ USK Praha

ZBL.BASKETBALL

[f](#) [i](#) [v](#) [s](#) CZ.BASKETBALL

GENERÁLNÍ PARTNER

Chance

PARTNEŘI

molten
feel the emotion



CRYSTAL
BOHEMIA

OMODA

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

nova
SPORT

oneplay
SPORT

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

deník.cz

Radiožurnál
Český rozhlas

TVCOM live

VÍTĚZKY EUROLIGY ZAŽILY PRŮVAN NA LAVIČCE I V KÁDRU



Nejvýraznější změnou v týmu, který v dubnu vyhrál Euroligu, je ukončení trenérského působení Natálie Hejkové. Vítězné ligové finále před plnou Královkou bylo pro slavnou trenérku posledním zápasem na lavičce ZVVZ USK Praha. Tým vedla od listopadu 2012. Získala s ním dva euroligové a třináct českých titulů. Klub přesto neopustila a bude s ním spolupracovat v pozici hlavní poradkyně.

Novým hlavním trenérem se stal dosavadní asistent Martin Bašta, jeho asistenty jsou Aleš Jiráň a Irena Vrančić, která přišla na Královkou po hráčské kariéře v DSK Basketball Brandýs.

Průvan nastal nejen na trenérské lavičce, kde skončil i asistent Jan Pavlík, ale také v kádru. Pikantní je příchod české reprezentantky Emmy Čechové ze Žabin Brno.

České mistryně opustily dlouholeté opory Teja Oblak, Veronika Voráčková, Maríá Conde, v USK nebudou pokračovat ani Ezi Magbegor, Veronika Šípková a Gabriela Andělová. Čerstvou novinkou je ukončení hráčské kariéry reprezentantky Terezy Vyoralové kvůli těhotenství.

Novými posilami USK jsou Bridget Carleton, Janelle Salaün, Pauline Astier, Emma Čechová, Petra Malíková, Makayla Timpson, Eliška Javanská.

Cíle ZVVZ USK Praha jsou ty nejvyšší. Titul v Chance ŽBL a úspěch v Eurolize. „Z pozice vítěze Euroligy a několikanásobného mistra ČR jiný cíl než obhájit titul v ŽBL mít nemůžeme,“ zdůraznil trenér ZVVZ USK Praha Martin Bašta a dodal: „Budeme se také snažit vytvářet skvělé tréninkové podmínky pro české hráčky a zvyšovat jejich herní vytížení v obou soutěžích. Určitě jeden z cílů bude propojení s naší mládeží a zapojení talentů do tréninkového procesu.“

Na nejvyšší mety pomýšlí USK i v Eurolize. „Ambice zůstávají ty nejvyšší i po velkých změnách, které na letošní soupisce nastaly. Postup do Final 6 a atakování medailových pozic je tedy jednoznačný cíl pro nadcházející sezonu,“ řekl Bašta.

ODCHODY HRÁČEK

Teja Oblak, Gabriela Andělová, Veronika Voráčková, Maríá Conde, Ezi Magbegor, Veronika Šípková, Tereza Vyoralová (ukončila kariéru kvůli těhotenství)

PŘÍCHODY HRÁČEK

Bridget Carleton, Janelle Salaün, Pauline Astier, Emma Čechová, Petra Malíková, Makayla Timpson, Eliška Javanská

KP BRNO MÁ NOVÉ VEDENÍ, CÍLE ALE ZŮSTÁVAJÍ VYSOKÉ



I po změnách v managementu se chce KP Brno udržet na předních pozicích. V nové sezoně bude obhajovat prvenství v Českém poháru a 3. místo v Chance ŽBL. Pokračuje také v působení v EuroCupu – pojedenačtve v řadě.

Vedení klubu převzal po Richardu Foltýnovi Zdeněk Stratil. Novou hrající asistentkou trenérky Marcely Krámer se stala Michaela Vondráčková, dosavadní asistent Jakub Gazda přešel k mládeži. Realizační tým doplnili kondiční trenérka Petra Tkadčíková a masér Jiří Janovský.

„Přestože došlo v kádru k řadě změn, tak věříme opět v medailové umístění v Chance ŽBL a postup ze skupiny H v EuroCupu. Čeká nás i obhajoba prvenství v Českém poháru,“ nastínil cíle KP Brno generální manažer Zdeněk Stratil.

Z týmu odešly Petra Malíková do ZVVZ USK Praha, Karolína Šotolová do španělského Ferrolu a Američanka Bre'Amber Scott. Novými tvářemi v Králově Poli jsou Eliška Žilová z Hradce Králové, Jesika Hibalová z Chomutova a Američanky Cameron Swartz a Emma Calvert.

„Příprava proběhla podle představ včetně soustředění v Beskydech a našeho skvěle obsazeného turnaje Kappa Cup. Domácí zápasy ve Starez aréně Vodova chceme pro diváky ještě více zatraktivnit. Nové vedení klubu si váží spolupráce s partnery, ať dlouhodobými, či novými,“ dodal Stratil.

ODCHODY HRÁČEK

Petra Malíková, Karolína Šotolová, Bre'Amber Scott

PŘÍCHODY HRÁČEK

Cameron Swartz, Emma Calvert, Eliška Žilová, Jesika Hibalová

TORNÁDO U LEVHARTIC. OPĚT SI ZAHRAJÍ SKUPINU EUROUPU



Šatnou semifinalistek uplynulé sezony z Chomutova se prohnalo tornádo. Levhartice opustilo sedm hráček, které nahradilo osm nových.

Charlotte Velichová, Anna Rylichová a Ivana Nikolová zamířily do Itálie, Jesika Hibalová do KP Brno, Natálie Svobodová do Trutnova, Marie Staňková k nováčkovi Chance ŽBL do Basketu Ostrava, Štěpánka Ježková ukončila profesionální kariéru. Chomutov angažoval Italku Seku Sarah z Battipaglie, Američanku Striplin Karoline z Indiany, Emu Bláhou a Nikolu Večeřovou z HB Basket, Kateřinu Chodorovou z pražské Sparty a vlastní dorostenky Emu Jančárkovou, Adélu Cívínovou, Elu Salačovou.

Trenér Petr Tremel tak má k dispozici prakticky nový tým. Zahraje si s ním i skupinu EuroCupu. „Nová sezona bude opět velice náročná, ale i tak se nám povedlo sestavit kvalitní hráčský kádr pod vedením nového trenéra Petra Tremela. Náš cíl je dostat se do první čtyřky ŽBL, kde se budeme snažit hodně potrápít trio medailistů z loňské sezony. Velkou výzvou je pro náš tým účast v EuroCupu, kde se budeme snažit postoupit ze základní skupiny, což nám v loňské sezoně uteklo jen o naše horší skóre,“ uvedl šéf chomutovského klubu Petr Drobný.

ODCHODY HRÁČEK

Charlotte Velichová, Anna Rylichová, Ivana Nikolová, Jesika Hibalová, Natálie Svobodová, Marie Staňková, Štěpánka Ježková

PŘÍCHODY HRÁČEK

Sarah Seka, Karoline Striplin, Ema Bláhová, Nikola Večeřová, Kateřina Chodorová, Ema Jančárková, Adéla Cívínová, Ela Salačová

ŽABINY VYTUNILY TÝM, CHTĚJÍ ATAKOVAT NADVLÁDU USK



Finalista Chance ŽBL provedl výrazné změny v kádru. Žabiny angažovaly zkušené hráčky evropského kalibru – kapitánku řecké reprezentace Artemis Spanou z francouzského Bourges, francouzskou reprezentantku Mignu Touré, působící v týmu WNBA Connecticut Sun, švédskou pivotku Amandu Zahui B. z italského Castelnovo Scrivia a pivotku americko-slovenské národnosti Shante Evans, která přišla do Brna ze španělské Zaragozy.

Cíl je jasný. „Přes léto jsme tvrdě pracovali na přestavbě kádru s plánem přivést zkušené hráčky se zkušenostmi z Euroligy a právě s výhledem na euroligovou sezonu. Výsledkem by mělo být nejen se přiblížit, ale atakovat domácí nadvládu USK a překonat TOP 10 umístění v nejlepší evropské lize,“ popsal plány Žabin Brno trenér Viktor Pruša.

Jeho tým bojoval v kvalifikaci o Euroligu se španělskou Zaragozou. „Evropské poháry jsou pro nás velmi důležité jak pro Žabiny, tak pro prezentaci celého českého basketbalu v rámci mezinárodního měřítka,“ připomněl Pruša.

„ŽBL je pro nás výzvou z pohledu obhajoby pozice vicemistra, současně ale chceme zapojovat talentované dorostenky, které tvořily jádro týmu na mistrovství světa U19. Zkušenosti našich hráček by jim k tomu měly dopomoci. Celá organizace je oddaná svým cílům a vše

tomu podřídila,“ uvedl trenér Žabin.

Rozehrávačka Eliška Hamzová se těší zejména na souboje s USK. „Do sezony ŽBL nemůžeme vstupovat jinak než s cílem dostat se do finále a stejně tak odehrát co nejlepší zápasy. Nejvíce se asi těšíme na zápasy s ZVVZ USK Praha, které mají poslední roky velkou kvalitu. Jinak si myslím, že střed tabulky by mohl být letos vyrovnaný a uvidíme zajímavé zápasy,“ řekla před začátkem Chance ŽBL česká reprezentantka.

Ze Žabin po uplynulé sezoně odešly Nikola Dudášová (Umana Reyer Venezia), Stephanie Kostowicz (zřejmě Rapid Bucuresti), Emma Čechová zamířila do ZVVZ USK Praha, Elissa Cunane bude působit jako asistentka trenéra v Providence College WBB v USA, Nikolina Knežević ukončila basketbalovou kariéru.

ODCHODY HRÁČEK

Nikola Dudášová, Stephanie Kostowicz, Elissa Cunane, Nikolina Knežević, Emma Čechová

PŘÍCHODY HRÁČEK

Artemis Spanou, Amanda Zahui B., Migna Touré, Shante Evans

LVICE MAJÍ POSILU Z BENFIKY LISABON



Hradecký tým trenérky Romany Ptáčkové se musí vypořádat s několika změnami. Ta nejcitelnější přichází na postu rozehrávačky. Eliška Žilová odešla z Hradce Králové do KP Brno. Lvicím bude také scházet pivotka Martina Šubrtová, která z osobních a zdravotních důvodů ukončila hráčskou kariéru a nadále se bude věnovat studiu medicíny. Do Basketu Ostrava zamířila Anežka Hrubá.

Naopak pozitivní zprávou pro hradecké fanoušky je pokračování slovenské reprezentantky Natálie Martiškové. Pod koš přichází Chorvatka Katarina Trehub, která působila v Itálii nebo Benfice Lisabon v Portugalsku, se kterou si zahrála EuroCup. S Hradcem Králové si vyzkouší CEWL. Další novou tvář v týmu je osmnáctiletá rozehrávačka Julie Pilařová z HB Basket Praha.

„Těžko na začátku sezony predikovat, jak naše výkony ovlivní odchod zkušené rozehrávačky Žilové, kterou budou muset nahradit 19letá Brožová a 18letá Pilařová. Jinak tým zůstal podobný, bohužel jsme ještě ze zdravotních důvodů přišli o Martinu Šubrtovou, kterou by měla nahradit Chorvatka Katarina Trehub,“ řekla Romana Ptáčková.

„Když to vezmu čistě pragmaticky, tak síla týmu by mohla být zhruba stejná jako v loňském roce. Budu věřit, že mladší hráčky se budou nadále zlepšovat,“ dodala trenérka.

ODCHODY HRÁČEK

Eliška Žilová, Martina Šubrtová, Anežka Hrubá

PŘÍCHODY HRÁČEK

Katarina Trehub, Julie Pilařová

SBŠ CHCE ZNOVU PŘEPISOVAT HISTORII



SBŠ Ostrava po historickém výsledku v uplynulé sezoně znovu touží pořádně míchat kartami v Chance ŽBL. Klub se přihlásil do EuroCupu, kde nastoupil do kvalifikace, a Středoevropské ligy CEWL.

„Rádi bychom minimálně zopakovali výsledky z loňské sezony,“ vyslovila přání na prahu nové sezony trenérka SBŠ Ostrava Iveta Rašková.

„Celou přípravu jsme cílili na to, abychom zároveň uspěli v eurocupové kvalifikaci a vykořili do Evropy. V kádru dochází k malým změnám, ale jádro týmu nám zůstalo. Věřím, že zúročíme společně nabyté zkušenosti a posuneme naše výkony ještě na vyšší úroveň,“ řekla Rašková. Její tým dokázal udržet cizinky Olianu Squires a Ivu Belošević, po zranění se vrací Eliška Kubíčková, která v loňské sezoně nehrála. Novými posilami jsou Anna Jedličková, Američanka Aleah Nelson a Marina Ewodo, která reprezentovala Kamerun.

ODCHODY HRÁČEK

Nikola Kováčiková, Peyton Whiteted, Alena Bačová

PŘÍCHODY HRÁČEK

Anna Jedličková, Aleah Nelson, Marina Ewodo, Nela Holaňová, Michaela Hrbáčová, Veronika Vasileva, Bohdana Metyšová



DEVĚT TÝMŮ V EVROPĚ JE UNIKÁT, ŘÍKÁ ŠÉF BRANDÝSA



Předloňský nováček DSK Basketball Brandýs se přihlásil do EuroCupu Women, kde sehrál při historické premiéře kvalifikaci s favorizovaným maďarským Szekszárdem, i Středoevropské ligu CEWL. Potvrdil tak enormní zájem českých klubů o mezinárodní konfrontaci v evropských soutěžích.

„Česká liga se rok od roku zlepšuje, o čemž svědčí i fakt, že všech 9 týmů, které dlouhodobě nastupují v lize, se přihlásilo do nějaké evropské soutěže. Letos máme tedy unikátně 2 týmy v Eurolize (nebo její kvalifikaci), stejně tak jako další 4 týmy v EuroCupu a 3 týmy ve Středoevropské lize,“ upozornil trenér a šéf DSK Basketball Brandýs Dan Kurucz.

„Naším cílem je vylepšit loňské 7. místo a vyhnout se tak v play-off euroligovým týmům, které počítáme za největší favority na první dvě příčky po základní části,“ objasnil Kurucz ambice Brandýsa nad Labem.

V týmu skončily po uplynulé sezoně všechny cizinky, pokračovat nebude ani dlouholetá opora na rozehrávce Irena Vrančič. Ta dostala po ukončení hráčské kariéry nabídku být asistentkou trenéra u vítěze Euroligy ZVVZ USK Praha. „Moc jí k této životní změně gratulujeme,“ popřál jí kouč DSK k přechodu k českým mistrym.

Aktivní činnost ukončila bývalá kapitánka Jana Maršíková, v nižších soutěžích se objeví Michaela Pitrová (Sparta) a Amálie Hrubinová (BK Brandýs). Novými tvářemi jsou Slovinka Ajda Burgar, Američanky Kennedy Gavin a Malury Bates, Chorvatka Josipa Pavić a dorostenky Michaela Jebavá, Monika Lojková, Kristýna Mladá.

ODCHODY HRÁČEK

Irena Vrančič, Leeza Burdges, Khiana Johnson, Hevynne Bristow, Jana Maršíková, Michaela Pitrová, Amálie Hrubinová

PŘÍCHODY HRÁČEK

Ajda Burgar, Kennedy Gavin, Josipa Pavić, Malury Bates, Michaela Jebavá, Monika Lojková, Kristýna Mladá

SLOVANKA S AMERIČANKOU



Také předposlední družstvo uplynulé sezony Slovančanka si zahraje CEWL. V Chance ŽBL by si přál tým, který nastupuje k domácím zápasům v pražské hale Rokytka, zvednout ze dna tabulky a dosahovat lepších výsledků. Konkurence je však velká.

„Cílem pro letošní sezonu je hrát dál od konce tabulky než v uplynulé sezoně, což bude těžké vzhledem k rozpočtům našich soupeřů. Pokusíme se odehrát co nejlepší zápasy a výrazně zlepšit třetí čtvrtiny, které byly naší slabinou. Věřím, že prodáme zkušenosti z loňské sezony a vyhneme se sestupovým příčkám,“ uvedla Markéta Nádvoříková ze Slovančanky.

Slovančanka bude mít po dlouhé době americkou hráčku, klub mezi příchody avizuje angažování Jani Crawford. Do týmu přicházejí také Karolína Hauserová, Amélie Vopičková, Alžběta Levínská a Ukrajinka Anna Suhak. Skončily naopak Giulia Corda, Alžběta Matasová, Barbora Soukupová a Adéla Šedová.

ODCHODY HRÁČEK

Giulia Corda, Alžběta Matasová, Barbora Soukupová, Adéla Šedová

PŘÍCHODY HRÁČEK

Karolína Hauserová, Amélie Vopičková, Alžběta Levínská, Anna Suhak, Jani Crawford

KARA SE VRACÍ DO EVROPY



Zemětřesení v kádru výrazně proměnilo tým KARA Trutnov, který se po deseti letech vrací do pohárové Evropy, když si zahraje Středoevropskou ligu CEWL. Skončily všechny cizinky, za studiem odcházejí Tereza Strýčková s Lenkou Křivskou, dlouhodobé zranění vyřadilo Terezu Plašilovou.

Novými tvářemi je trio Američanek Kiara Bell, Cierra Walker a Matehya Bryant, Kanadanka s britským pasem Julia Chandler a Lotyška Elizabete Bulane. „Z české ligy k nám zamířily talentované Tereza Pavelcová a Natálie Svobodová, obě přišly z LOH 2028 Chomutov. Tým ještě doplní dorostenky Anna Zahradníková a Simona Nováková,“ přiblížil změny sportovní manažer Trutnova Petr Kapitulčín.

Karu povede jako hlavní kouč Tomáš Veselý, který převzal tým loni v listopadu, když k němu nastoupil společně s Ladislavem Malým po odvolání Jana Hricka. Novým asistentem trenéra se stal Vojtěch Čech, jenž přišel z Ústí nad Labem.

Ladislav Malý nově působí jako předseda spolku Basketbal Trutnov, který od letošní sezony vlastní licenci na Ženskou basketbalovou ligu. Hana Hajnová se ujala role týmové manažerky.

„Hlavním cílem je potěšit naše fanoušky, ať už dobrou hrou, nebo našimi výsledky. V lize bude výsledkovým cílem postoupit do play-off, ideálně z lepší pozice než loni. Bude to nesmírně těžký cíl, jelikož liga opět obrovsky stoupla na kvalitě. Zároveň jsme rádi, že se po deseti letech vracíme do evropských pohárů. Ve Středoevropské lize chceme sbírat důležité zkušenosti a třeba se i poprat o postup do finálového turnaje,“ nastínil plány Trutnova Petr Kapitulčín.

ODCHODY HRÁČEK

Veronika Liubinets, Shaina Pellington, Sylwia Bujniak, Breon Gunnels, Deana Stoyanovska, Lara McSpadden, Sara Rokkanen, Tereza Strýčková, Lenka Křivská

PŘÍCHODY HRÁČEK

Kiara Bell, Cierra Walker, Matehya Bryant, Julia Chandler, Elizabete Bulane, Tereza Pavelcová, Natálie Svobodová, Anna Zahradníková, Simona Nováková

NOVÁČEK CHANCE ŽBL



Novým klubem v Chance ŽBL je Basket Ostrava, který v nejvyšší soutěži obsadil místo po LOH 2028 Chomutov. Nováčka povede zkušený trenér Dušan Medvecký. Domácí zápasy bude hrát v ostravské hale Tatran.

„Celý tým je kompletně nový. Naše odchovankyně a zkušené hráčky z jiných týmů doplnily zahraniční posily, které vnesou do hry kvalitu a budou pro naše hráčky určitým vzorem. Z trenéra mládeže se na post hlavního trenéra A týmu v ŽBL posunul Dušan Medvecký, který přinese do týmu řád a své letité zkušenosti,“ uvedl předseda klubu Basket Ostrava Ludvík Magnusek.

„V klubu máme za cíl vybudovat organizaci, kterou nezajímá pouze epizodní účast, ale která si chce vybudovat stabilní roli mezi tradičními celky ŽBL a chce pomoci ke zvyšování úrovně soutěže jak po sportovní stránce, tak i po stránce organizační, nebo stránce marketingu a PR. Všechno tohle nicméně chce nějaký čas, a proto hodláme vše budovat postupně a hlavně smysluplně,“ popsal záměry nováčka Magnusek.

„Jsme si vědomi toho, že jako nováčka nás čeká těžký start v soutěži, ale máme ambice se s tím vypořádat, jak nejlépe umíme. Chtěli bychom stavět na kvalitě zahraničních posil, spolu s nadějnými odchovankyněmi Basketu Ostrava či odchovankyněmi jiných klubů, kterým chceme dát na hřišti prostor k rozvoji,“ dodal předseda klubu.